
ASTE POWERCOUP V2

Documenti

PWT1650

ASTE POWERCOUP V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 1 - 3



Illustrazione  PWT1650

ASTE POWERCOUP V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 2 - 3



Ref Qty Codice Descrizione

PS21P 1 INF. PS21P SUPPORTO IMPUGNATURA

RUB25 1 INF. RUB25 NASTRO SIGILLANTE 25 MM X MOTORI

PF31I 1 INF. PF31I INSERTO M4 PER ASTA PROLUNGA

EP102ED 1 INF. EP102ED CARTER DESTRO IMPUGNATURA SCORREVOLE

EP102EG 1 INF. EP102G CARTER SINISTRO IMPUGNATURA SCORREVOLE

TH103 1 INF. TH103 DADO M25X1.5

TH115 1 INF. TH115 INSERTO M6

PW201E 1 INF. PW201E RONDELLA M6

PW201E 3 INF. PW201E RONDELLA M6

PW201G 2 INF. PW201G PERNO DI BLOCCAGGIO

PW201L 1 INF. PW201L LEVA DI SERRAGGIO PW2

PW201RE 2 INF. PW201RE MOLLA PERNO DI SERRAGGIO

PW303AC 1 INF. PW303AC TRASMISSIONE COMPLETA IG 998 MM

PW304AC 1 INF. PW304AC TRASMISSIONE TELESCOPICA COMPLETA

PW309E 1 INF. PW309E SISTEMA DI CHIUSURA Ø 36

PW309G 1 INF. PW309G PERNO Ø3X16

PW309G 1 INF. PW309G PERNO Ø3X16

PW309RC 1 INF. PW309RC RACCORDO ASTA COMPLETO

PW309V 1 INF. PW309V POMELLO ZIGRINATO M6X30

PW310P 1 INF. PW310P PIANO INCLINATO ESAGONALE M6

PW313L 1 INF. PW313L FERMO ASTA

A336R 1 INF. A336R MOLLA DI RICHIAMO LAMA

PW402TC 1 INF. PW402TC TUBO CARBONIO COMPLETO IG 900 MM

V412TX 1 INF. V412TX VITE 4X12

V416TXP 3 INF. V416TXP VITE IN PLASTICA M4 X 16 TORX

PW502LC 1 INF. PW502LC LEVA DI CHIUSURA LUNGA COMPLETA

V620TPX 1 INF. V620TPX VITE M6X20 TESTA PIATTA TORX

V630TP 2 INF. V630TP VITE M6X30 TESTA PIATTA

776BF 1 INF. 776BF ASTA IN CARBONIO Ø 32L=0,9 M

873B 1 INF. 873B POMELLO ZIGRINATO

Illustrazione  PWT1650

ASTE POWERCOUP V2
Copyright CASTELLARI SRL

13/05/2024 Pagina 3 - 3


